
 
 
 
 
 
 
 

 

 

  

  :باشد از طريق سايت اينترنتي زير قابل مشاهده مي آن ، عصر روز برگزاريآزمون ةكارنام

www.sanjeshserv.ir  

  .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملكت اصلاح مي
 )ره(امام خميني 

    sanjesheducationgroup@  هاي آزمايشي سنجش كانال تلگرام آزمون
 

13از  13ون آزمـ  

ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان   
ها و مراكز آموزشي همكار  به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان

آدرس  هـا ،  مندي از نظرات ارزشمند شما عزيزان در خصوص ايـن آزمـون   هاي آزمايشي سنجش و بهره در امر آزمون
هاي ارزشمند  شود، ديدگاه از شما عزيزان دعوت مي. گردد معرفي مي test@sanjeshserv.comپست الكترونيكي 

  . خود را از طريق آدرس فوق با مدير توليدات علمي و آموزشي اين مجموعه در ميان بگذاريد

آزمايشي  آزمون پاسخ تشريحي
  چهارمجامع نوبت ـ  سنجش پيش

)20/04/1399(  
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@sanjesheduc

: هـا  گزينه

ات فارسي 

يات فارسي 

رحلـة ابـن   

واع شعر نو 

 122ـفحه  

ـري فعـل      

ationgroup

بررسي ساير. ت
  . يات سوم

ژگان كتاب ادبيا

واژگان ادبي). حيل

ر). صفهاني است

  .ي دوم

ت مربوط به انو

صـ. اسـت  شـده 

متحـرك و ديگـ

1399(  

  

نيز آمده است 4 
ادبيا 12صفحه  

بخش واژ( 186 

رحي(رهيل : 3نه 

  )سي سوم

  . بسطامي

 ميرزا حبيب اص
  .ي دوم

فارسي 80صفحه 

توضيحا. ي است

  .رسمي دارد

  .سوم

اين اثر انتخاب 

معنـاي هـواي م

20/4/9 چهارمت 

دانشگاهي پيش

 در بيت شماره
.ي صحيح است

و 182: صفحات

؛ گزين)سدره(دره 

فار( 109: صفحه

 عارفان، بايزيد

رجم اين كتاب
ادبيات فارسي 1

ص. استان آمده

شعر نيمايي 4ه 

شخصيت لحني ر

ادبيات س 94حه 

ت، اين اشعار از ا

كي از بادها، به م

2

جامع نوبت(جربي 

فارسي پ 1-148

معنا اين.  است
به معناي 3زينه 

ص. رومي هستند

صد: 2؛ گزينه )ه

ص.  و فراغ است

طاووس.... د كه

متر(فهاني است 
86و  144، 14

ال در طول داست

ر سپيد و گزينه

در اين گزينه ش
  .  هاصيت

نواع ادبي، صفح

ك و نوجوان است

ها يكساير گزينه

دبيات فارسي

ش پيش؛ علوم تج

146: صفحات.ت

ت و غيرمجروح
گز/ معني كاملا 

 بهار در تقويم ر

 )ت

خواسته( خاسته 

ها معونتح آن

اند قسمت آورده

حاجي باباي اصف
41، 88: صفحات

نارديه به تفصيل

شعر 3ي، گزينه 
  . استه

 عاميانه است، د
صوص لحن شخص

حات مربوط به ا

 مخاطب كودك

در س. عايي است

 زبان و اد

سنجش

 واژه چوك است

 معناي تندرست
2گزينه /  دقيقا

هاياز ماه) ايار

احاطت(، اهاطت 
،)برخاسته(سته 

 و صورت صحيح

در. فارسي دوم 

ح 2 غلط گزينه 
ص. است الانظارة

 خانم و آقاي تنا

شعر نيمايي 1نه 
آمد 123صفحه 

هار ساير گزينه
ضيحات در خص

توضيح. داستاني

يات كه مناسب

ر معناي فعل دع
  .ت پيش

    
 

 .رست است

 شده مربوط به
 .رست است

مونه درست به
رست به معناي
 .رست است

آذار، نيسان و ا(
(  

 .رست است

)صفوت(سفوت 
برخواس: ها گزينه

 .رست است

اق غلط هستند
 .رست است

99مي صفحه 
 .رست است

تنها: هار گزينه
تحفةديگر كتاب 
 .رست است

دازي مربوط به
 .رست است

گزينه: هار گزينه
ي هر كدام در ص

 .رست است

  دبيات دوم
 .است رست

د حن شخصيت
دبيات سوم، توض

 .رست است

وصف است و نه
 .ترست اس

محتوا و زبان ابيا
  

 .رست است

در اين گزينه در
ادبيا 4صفحه . 

www.sanjeshse

  
  
در 4گزينه  

تعريف ارائه
در 1گزينه  

در عبارت نم
در: 1گزينه 

در 2گزينه  
(مصرع دوم 
)دوم انساني

در 4گزينه  
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بررسي ساير
  .سال سوم
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امئونت و فر
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هايو ويژگي
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ا 26صفحه 
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درحاليكه لح
ا 25صفحه 

در 3گزينه  .1
اين گزينه و

در 1گزينه  .1
با توجه به م
.كتاب سوم

در 1گزينه  .1
هر دو باد، د

ي استدعاي
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مصـري در   

. اسـت شـده  

ن حضـرت  

ت و نيـازي      
. كلام است

رزي آمـده   

ationgroup

  . پيش

ت زنـان من دس ـ 

 واژه جنـاس ش

ن در چاه افتادن
  .شبيه دارند

  .سوم

يي كامـل اسـت
 شنيدن ادامه ك

مـر بيـات بـرون   

1399(  

ادبيات پ 15حه 

ان بريده شـدن
  .)ضمه است

ير لحن بين دو

تلميح به داستان
ها فقط تش گزينه

  . ن متصور شد

  )د

فارسي س 156ه 

به لحـاظ معنـاي
شنونده منتظر 

ي مربوط بـه ادب

  

  .استده

20/4/9 چهارمت 

صفح. گويدن مي

تلميح به داستا 
وت ــُ صداي ض

 تكيه باعث تغيي
  )و دو رود

 عالم به چاه و ت
ساير. آب و گل

 فعل را براي آن

اين كردار نيايد/ 

صفحه. واهد داد

بيتي است كه به
4و  3، 1هاي ه

هاي يات مضمون
 . رستان

  .ت

.استجمه نشده

ستي ترجمه نشد

3

جامع نوبت(جربي 

هايش سخندي

)/ردن، پرنده باز
منظور از مصو (

ها يكير گزينه
درود و 3گزينه 

تشبيه: ب// س
ن خلقت آدم از آ

توان اينجزا مي

/ب اضافي است

 عملي انجام خو

ب 2بيت شماره  
در گزينه: هازينه

در ساير ابي. ارند
فارسي دوم دبير

استترجمه نشده

درستي ترجبه... 

درسبه... و» العام

  .استه نشده

ي، زبان قرآن

ش پيش؛ علوم تج

شاه به واسطه بد

بازي كر(بازي  
.مله كامل شود

در ساي: هاگزينه
گ// رند و بر دارند

تان حضرت يونس
لميح به داستان

ه قرينه ساير اج

هل مروت تركيب

  .  است

 و طبيعت خود

  »ط

. بودن آن است
بررسي ساير گز

ري و عرفاني دا
رزي در ادبيات ف

تدرستي به... و 

.و» با توكل« ،»

ا« ،»البطارية عةِ 

درستي ترجمهه

 عربي

سنجش

ن فره ايزدي پادش

:ايهام/ راغ با باد
يي مصوت و جم

بررسي ساير گ. ت
گزينه دو بردار/ 

و تلميح به داست
به تركستان و تل

است و بهف شده

اه/ مان را بگسلي

 و برتري عشق

س بر حسب ذات

حرف ط« آرايي 

لمعانيموقوف ا
ب. را تكميل كند

 

اي استعارت معن
 ادبيات برون مر

»ديروز« ،»اران

رزمنده مسلمان

صناع« ،»صَدِّرُ 

به... و» تُحَوِّلُ « ،»

    
 

 .رست است

 به از بين رفتن
 .رست است

برافروختن چر: ا
واج آرا)/ ع(سف 

 .رست است

 رود و رود است
// دفتر و دف تر
 .رست است

 نفس به ماهي و
تشبيه آن دنيا به

 .رست است

دون قرينه حذف
 .رست است

پيم/ ه تو نگفتم
 .رست است

ديگر در رد عقل
 .رست است

بگو كه هر كس 
 .رست است

 از آسمان، واج
 .رست است

 ماقبل ترجيع، م
يت معناي آن ر

 .فارسي سوم 
 .رست است

غداد در اين بيت
حات مربوط به

  .رست است
اتاق بيما« هاينه

  .رست است
اين دو ر« هاينه

  .رست است
يُص سَوف« هاينه

  .رست است
»تُصَدِّقُ « هاينه

www.sanjeshse
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ديدار با يوس
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جناس بين

گزينه يك(
در 1گزينه  .1

تشبيه: الف
ت: د// يوسف

در 4گزينه  .1
فعل است بد

در 3گزينه  .2
به: نگفتمت(

در 4گزينه  .2
سه گزينه د

در 1گزينه  .2
:ترجمه آيه

در 2گزينه  .2
پير استعاره

در 2گزينه  .2
لازمه بيت 

نيست كه بي
151صفحه 

در 3گزينه  .2
سمرقند و بغ

توضيح. است
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در ساير گزي
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  .شوده مي

  ستتر

  .ت

1399(  

 

 مشكلات مواجه

  . است

المس» أنت« مير

  .يل هستند

ستوصف ا» يرة

20/4/9 چهارمت 

 .بر خطرهاست

كه باد، هنگامي

  .ست

ن برايتان خوب

فعل و فاعله ضم

 

اسم تفضي» أورع

، الأمطار الکثي

  .كند

4

جامع نوبت(جربي 

  .استه نشده

  .استشده

سوار شدن بر] ي

كند نااميدي مي

لي از سختي اس

كه آنيد درحالي

ف/ مبني للمعلوم

 .ش مفعولي دارد

أ، أوسع، أعلم« 

کتشافات علمية،

  .درست است

ك را منصوب مي

ش پيش؛ علوم تج

درستي ترجمهبه

رستي ترجمه نش

گروي[ آرزوها در

پس او احساس

مان كرد دنيا خا

چيزي بدتان بياي

  .ست

م -متعد - ثلاثي

  .ستند

 جمله نيز نقش

«هار ساير گزينه

ء المسلمون، اکت

  .ب باشد

بنابراين عجباً ناد

رع پس از خود

سنجش

ب... و» شهرين« 

 »دربه... و» صيد

  .ست

رسيدن به آ : از

  : از
ي عادت كند، پ

كه گمكسي : از

چه بسا از چ : از

ي ارائه نموده اس

مزيد -مخاطب

هس» افتعال« ب

فاعل است و در

وجود ندارد و در

  .ل است

 الدينية، العلماء

خاطبين و منصوب

  . تفعل است

  .آيدم مي

خود فعل باشد؛ ب

ست و فعل مضار

    
 

  .رست است
«،»وجدنا« هاينه

  .رست است
«،»العلم« هاينه

  .رست است
بستن اس ه معني

  .رست است
نه، عبارت است
  .رست است

نه، عبارت است
 راحتي در زندگي

  .رست است
نه، عبارت است

  .رست است
نه، عبارت است
  .رست است

ينه پاسخ درستي
  .رست است
للم -فعل مضارع
  .رست است

 اين گزينه از با
  .رست است

اسم ف» ينحسن
  .رست است

نه اسم تفضيل و
  .رست است

ن عبارت موصول
  .رست است

واجباته« هاينه
  .رست است

ح بايستي للمخ
  .رست است

ل ماضي از باب
  .رست است

جنس بر سر اسم
  .رست است

ق بايد مصدر خ
  .رست است

 حروف ناصبه اس

www.sanjeshse
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در 3گزينة  .4
حالم« عبارت
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شـيعه و  ) 
يهودياً و لا 

ي بايد هـر  
 

  .ارد

 اسـت كـه     

ها و  آسمان

. شـاره دارد 
  . د

ـد و آن را  

. باشـد  مـي  

ationgroup

ع(ابـراهيم ـرت  
ما كان ابراهيم ي

يعني. شود ب مي
 .ت، انجام دهد

جتماعي اشاره د

جـود مجـردّ ـو 

شدن همة اهل آ

 شريفه به آن اش
رساند  مردم مي

كنـ ب خارج مـي 

نـواده م ضـاي خـا      

1399(  

كار رفته و حضـ
م«.  ناميده است

  .  در دارد

 جمع بر او واجب
را كه ممكن است

عبادي از نوع اج

هاي مـ ز ويژگي

ول و مدهوش ش

است كه آية) ص
 كم و كاست به

  . ت

هان را از قلب گنا
  »لا ذنب له

عـالي تمـام اعض

20/4/9 چهارمت 

  .هيموغلوبين

ك ه همين معنا به
نيز» مسلم«را 

 است كه هفت د

بت دهد، كفارة
رتواند هر كدام  ي

شد و به توحيد ع

ات زمان و مكان 
   

به نفخ صور او» 

ص(مبر اكرم  پيا
كرد و بدون مي

ر در انسان است

ت است و توبه گ
ن الذّنب كمن لا

ـد اخلاقـي و تع
  . ست

مي

5

جامع نوبت(جربي 

زءاً مهمّاً مِن اله

رآن كريم نيز به
ريم آن بزرگوار ر

رد و آن جهنم

غي به خدا نسبت
مكن نباشد، مي

باش مي» طاغوت

ت از محدوديت
.بردار نيست ت

»...ن في الارض

مروهاي رسالت
 وحي دريافت م

  ر را سزا؟
  كند؟

هد وجود اختيار

 در وادي ضلالت
التائب من«: رمايد

شـدن به هـدف ر 
ين شكل آن اس

و معارف اسلام

ش پيش؛ علوم تج

  :ست
   لَها مِن شِدّةٍ 

  :ست
لأنَّها تُشکِّلُ جزء

در قر. فدار است
كه قرآن كر  اين

  »)67/ ن 

داشت هشت در 

ل كند، مثلاً درو
هر دو برايش مم

نفي ط«د، همراه 

جردّ است و فراغت
شود و محدوديت ي

ي السماوات و من

مردم يكي از قلم
 كامل از فرشتة

يي من دهم بدر
ي عقابي كس ك

ه ها و شوا نه ز نشا

خطرناك سقوط
فر مي) ص( خدا

رد براي رسيدن
هرداري در بهتري

 فرهنگ و

سنجش

 به اين شكل اس
ةَ البشريّةَ فَلابُدَّ

اس به اين شكل 
جسمِ الإنسانِ لأِ

 پيرو، يار و طرف
با. ي شده است

آل عمران(سلماً 

وس است و بهش

وزة خود را باطل
البته اگر ه. دهد

وند  پرستش خدا

 موجود غير مجر
ن شامل آن نمي

ور فصعق من في

ندن آن به م رسا
طور  كريم را به

ور نياي/  فردا بيا 
هيچ با سنگي/ د 

باشد كه يكي از

هاي خ پرتگاه  از
ن دليل پيامبر

هاي زن و مر يت
جهاد زن، شوه 

    
 

  .رست است
ي كامل عبارت
قَد يُفسِدُ الطَّبيعة

  .رست است
ي كامل عبارت
حديدِ ضَروريةٌ لِج

  . ست است
 لغت به معناي

معرفي) ع(ت نوح
ن كان حنيفاً مس

  . رست است
دو جة بهشت، فر
  . رست است
مي رو  چيز حرا

د شده را انجام د
  . رست است

دعوت مردم به
  .رست است
هاي ي از ويژگي

ردّ، زمان و مكان
  .ست است

و نفخ في الصو«
  .  دارد

  . رست است
و ابلاغ وحي و ر

آيات قرآن) ص
  .است رست

 گويي سنگ را
مر كلوخي را زند

ب پذيري مي وليت
  .رست است

 و عادت به آن،
به همين. دهد مي

  . ست است
ها و مسئولي قش

:مايد فر مي) ع(ن

www.sanjeshse
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  . است

براين،  بنا. د
ت مـؤمن،   

زيـرا كـار    

انسـان بـه   

غيبت براي 

نتيجـة آن   

ـفاي قلـب    

) ع(علـي م  
  . ر است

ـان مهلـت        
د، كمك به 

  . شاره دارد

نه  ط ظالما

ationgroup

عصمت پيامبران

   
شود ي ناميده مي
نيـت» رٌ من عمله

.ـود قـرار دهـد     

  . قت است

ن و گناهكار به ا

ز اين رو عصر غ

ر قرآن كـريم، ن

ت را پـاكي و صـ

امـامو  ؛ت اسـت  
شود، اما خيانتكار

ن خـاطر بـه آنـ
 الهي اشاره دارد

ها و زمين اش انم

 و با ظالم و روابط

1399(  

هاي ع گر ويژگي

.شود  ناميده مي
 كه حسن فعلي

المؤمن خيرٌ نيةُ

اش رسـالت خـ

كيمانه بودن خلق

  .د

ران وسو افراد ه

و الايت ظاهري 

 است و به تعبير

تر اصلي حركت

يبـتغ در عصـر    
شو گر ظاهر مي ت

فقـط بـه ايـن: د 
دن سنت امداد

وند در آسم  خدا

گيرد صورت مي

20/4/9 چهارمت 

رود و بيانگ ت مي

 و حسن فاعلي
باشد ن روح مي

ن«: موده است فر

را پـادا) القربـي 
  . د بپردازد

دد و نشانگر حك

ينش اشاره دارد

 و پستي باشد و

يني و قلمرو ولا

بودن زن و مرد

بست» ل خدا ديد

مـت اسـلامي و
ر لباس نصيحت

مايـد فر دد و مي
گير بود به فرا» اً

  . نعي ندارد

قيت و مالكيت

ن بر پاية عدل ص

6

جامع نوبت(جربي 

دست  به دين از 

روح عمل است
سد و كالبد آنج

ف) ص(امبر اكرم

ا فـي  ةالمود(ت 
تواند وند مي  خدا

گرد مي ي مفهوم

بودن نظام آفري  

 پذيراي حقارت

مرو مرجعيت د

ت و مكمل هم ب

ديد اول يزي كه

گرو تشكيل حكو
چين د يرا سخن

گرد ن مفهوم مي
كمحظوراً طاء رب

ي پروردگارت منع

به خالق» ع الامور

 و تدوين قوانين

ش پيش؛ علوم تج

 و اعتماد مردم

وييم، به منزلة ر
 عمل در حكم ج

از اين رو پيا. ت

 دوستي اهل بيت
 اجر آن را فقط

ت بر حكمت الهي

نه شريفه به عادلا

و در حالتي كه
 . شود ي

حروم ماندند؛ قلم
  . ده است

ز ازدواج، زوجيت
  . ت

به هر چي/  ديد 

در گ) عج(لاعظم
 شتاب مكن، زير

فران دهي به كا ت
و ما كان عط«ة 

 است و با عطاي

ي االله ترجعل و ا

روابط اجتماعي

سنجش

شود ميهي پيدا 

  : ل شده است
گو ا قصد نيز مي

كل و ظاهره ش
جاني بيش نيست

هد كه مودت و
بزرگ است كه

 بودن مخلوقات

دد و پيام آية ش

 ذلّت قرار دارد و
دار مي لكه ،كنند

مت مح قلمرو اما
گذاري شد ي نام

نواده پس از  خا
هاي يكديگر است

رفت نور و صفا

االله الا بقية ظهور
چين ديق سخن

مهلت»  لاَنفسهم
د بيفزايند و آية
اي پروردگارت

 و ما في الارض

 است، تنظيم ر

    
 

  .ست است
ف در تعاليم الهي

  . رست است
 دو جزء تشكيل
ه به آن هدف يا

ر عمل كهو ظاه
ج كالبد بي  نيت، 
  .  اوست

  . رست است
ده مان مي خود فر

چنان عظيم و ب 
  .ست است

ه، آيات و نشانه
  .رست است
گرد د مفهوم مي
  .رست است

آدمي در مقابل
راني نگاه ك هوس

  . رست است
صر غيبت از دو ق

ترديد و دودلي صر 
  .رست است

امل پايداري در
ه ها و نقص ستي

  .ست است
دلي كز معر«ت 

  . مايد
  .ست است

گي براي ظ  آماد
در قبول و تصد 

  . ست است
 نملي لَهم خيرٌ

هان خود ه بر گنا
و بدكاران از عطا

  . ست است
ا في السماوات
  . رست است

م تمدن اسلامي
  . شود رزه مي

www.sanjeshse
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نّ     هـل هـ

زي با ابزار 

ي حاصـل     

  .دارد ي

ationgroup

 ارادني االله بضرّ

 حرام است و با

  .ساند

  . جي آن است

وار رحمـت الهـي

 خردورزي وا مي

1399(  

ان« آية شريفه 

ار نباشد،صد قم

ر يو به كمال م

  . يرد

  .  است

  . كنند ر مي

مل تدريج د، تكا

 ابدي را در جـو

و او را به تفكر و

20/4/9 چهارمت 

داند و از ها مي
  . د

ند، اگرچه به قص

دهد و رشد مي» 

گي وي نشأت مي

  . ستگي دارند

در او» مادي غير

را انكار» ل غايي

  . هد رفت  خوا

باشد ش انسان مي

 تا انسان حيات

ل خود كشيده و

هاي ديني

7

جامع نوبت(جربي 

ه  و دفع ناگواري
گردد مفهوم مي 

ا خته شده ر شنا

»ابعاد انسان«مة 

و» ز تفكر مادي

  . است

نسان با هم پيوس

روح غ«ت انسان 

علل«را لازم و » 

بود آن، از بين

تجربه و آزمايش

حي انسان است

  . د

سان را به دنبال

ه معارف  اقليت

ش پيش؛ علوم تج

خيررسانيد در 
»سكات رحمته

عنوان ابزار قمار ه

  . رد

گيرد و به هم ي

طرز« هستي از 

وند ا ح شدن خدا

  . دد

ن اهداف عالي ان

ي بودن حقيقت

»مادي و طبيعي

ت و در صورت نب

واردي محصول ت

وي و كمال روح

شو سنجيده مي

ذهن انس»  وجود

 فرهنگ و م

سنجش

وند ا توانايي خدا
هل هنّ ممس مة

كه در جامعه به
  .باشد ام مي

مود بيشتري دار
 

نسان را در بر مي

مل  جهان و عوا

 منوط به مطرح

گرد و فطرت مي

راي محقق شدن
 

مادي ر اثبات غير

  . است 

علل م«ش جهان 
 

عوامل ديگر است

ي، كه در موشر

 آن، حيات معنو

س» عمال و افكار

ب بر در و ديوار

    
 

  .رست است
 مبناي توكّل را
حمرّه او ارادني بر
  .رست است

هايي ك يل و ابزار
نه نيز حرا ق رايا

  . رست است
چي و تنهايي، نم

 . رست است
همة ابعاد ان» ي

  . رست است
نسان، نسبت به
  . رست است
وند، ل نفي خدا
  .رست است

ب خلاف عقل و
  .رست است
بر» مل و اخلاق
 . رست است

هد تجربي د شوا
  .رست است

»زگاري دروني
  .رست است

ها براي پيدايش
 . رست است

دش وابسته به ع
  .رست است

هاي دانش بش گي
  . رست است

تقلال انسان از

  . رست است
ا«و نام دارد » ب

  .رست است
همه نقش عجب ن

www.sanjeshse
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  . كند  مي

 . ز فقراست

ضع حاضر، 

 .يا نباشد

   

ت اشـاره و  

يـا   toدون    

مـه ربطـي        

ationgroup

داپرست را نفي

 رواني حاصل از

 .  

 درصد با ضد وض

ت درست باشد ي

ف تعريف يا صفت

ورت مصـدر بـد

د نـدارد، از كلم

1399(  

 خداشناسانِ خد

هاي دارد، عقده

.مان يافته است

  .  است

زيرا صد» ست

ممكن است» ست

  : جه كنيد
روفح+ كيفيت 

صـو فعل دوم بـه 

اطمينـان وجـو

20/4/9 چهارمت 

نگي دبيگاز خو

ر دوران جواني د

سا» هاي خاص

فرين بودن بشر

صيت آن اشياء ا

  . آيد 

  .شود

ف پنج كتاب اس

ج ر ترتيب زير تو
صفت ك+ اندازه 

آيد و سپس ف ي

ن دو چيـز كـه ا

  : رار زير است

8

جامع نوبت(جربي 

ا»  و جو او شود

خصوص در اد به

ه سنت«و » انين

يجة آن، خدا آف

خاص«اء، معلول 

  . يري است

بدست مي» هي

ش ت، استنباط مي

عدد پنج معرف«

ختار به سا. باشد
صفت ا+ ت سن 

فعول شخص مي

or n راي بيانب
  . ود

باشد  كه به قر ي
  فاعل + ل 

ان انگليسي

ش پيش؛ علوم تج

حو گردد در وي

اي از افر ت پاره

  .كنند مي

قوا«ه بر اساس 

مارگر است و نتي

ي و تخريب اشيا

هاي تدبي فعاليت

خودآگاه«وع ن ن

امكان معاد است

  .د

 ت است و قضية

ب قبل از اسم مي
صفت+ ت شكل 

مف»  سبب شدن

notيا  or كلمه 

شو استفاده مي) 

 ........such مي
+ (such  +فعل

 زبا

سنجش

مح/ ب جو شود 

رگي در معتقدات

تي معرفي م ملكو

است كه» محكم

 موجودي استثم

تگي، ناهماهنگي

نگر ف  انسان، بيا

ترين ين و عميق
 

ي كه از دلايل ا

اند  هم درآميخته

ضرورتاً درست» 

د ترتيب صفات ق
صفت+ فت رنگ 

وارد كردن،«ي 

همچنين وجود
)كه، آيا ه، يا اين

............... thatر 
)a/an+ (فت ص

    
 

  .رست است
كوزه چون در آب

  .رست است
دي كه سهم بز

  . رست است
م مادي و نيمه مه

  .رست است
نظام م«ت داراي 

  .رست است
 اقتصادي، بشر
  .رست است

تترياليسم، آشف
  . اشد

  . رست است
ي و عقلاني در

  . رست است
تري ي الهي، عالي
 . رست است

ام مرگ و زندگي
  .رست است

 و انگيخته را با
  .رست است

» پنج فرد است

  .رست است
عد  بر اساس قوا

صف+ مليت + س 
  يت 

  .رست است
make به معني

  . د
 .رست است

معناي جمله و ه
آيا كه(به معني  

  .رست است
ختار ر اساس سا

that + ( ص+ اسم

www.sanjeshse
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th  اختياري

ن ويـروس   

سيار توسعه 

  ي

بـراي كـل   

  ير

 زيـادي از    

ط زيسـت          

قتصـادي و  

  

ationgroup

hatكلمه ربطي 

زيرا ايـن. دهستن

  يريت كردن

 تا مدرسة ما بس

، تقدم، سخنراني

بي ب منبـع خـو   

ناپذ زير، اجتناب

مـل تعـداد  كـا  

افظـت از محـيط

ت اقت ـي مشـكلا   

) نامربوط(باشد 

1399(  

ود و همچنين ك

ه نا   ويروس كرو
  . ته است

مدي) 4 

انجام داد) كرد

ارائه) 4 

توانند يـك  مي

ناگز) 4 

راض و نـابودي

  رفتاري

ود را بـراي محا

  ف كردن 

بارة وجـود برخـ

  )نگ
  

ب ز موضوع ما مي

  

20/4/9 چهارمت 

a شو استفاده مي

تبط به بيماري
راسر جهان كشت

 هده كردن 

ك(داكثر تلاش را 

 ن 

نمايند و هم مي

  

جب انقر رزي مو

  ، الهام
كت، ارتباط، گر

ش و زمـان خـو

  ادن ل د
صاص دادن، وقف

ت خودش را دربا

آهن(ختن  ن، سا
ط برقرار كردن 

يد كاملاً خارج از
  

 ب 

9

جامع نوبت(جربي 

anيا  aشد، از 

  : ت

براي شرايط مرت
ران نفر را در سر

مشاه) 3 

را او حدفتيم، زي

سازمان) 3 

ه مالي زيادي فرا

مالي) 3 

كشاو) پيشرفته

تأثير،) 2 
مشارك) 4 

 كـه تمـام تـلاش

انتقال) 2 
اختص) 4 

ويسد كه نظرات

نوشتن) 2 
ارتباط) 4 

كني ه صحبت مي
مؤثر) 2 
مناسب) 4 

ش پيش؛ علوم تج

قابل شمارش با
  . و هم نه

  : رار زير است
s   
به قرار زير است 

 too+ صفت 

ها  ل توليد دارو
كه تاكنون هزار

  كردن 

ستان تبريك گفت

 ترفيع 

چنين خدمات م

  

(هاي مدرن  ش

اند وجود داشته

اي يا محلي بنو ه

چه  زيرا دربارة آن

سنجش

ختار مفرد ق ن سا
د استفاده شود و

به قر) قدر  يا آن
a  + صفت +so

)ي زياد يا آنقدر
ص+  a/an+ رد 

درگير يا مشغول
و كشنده است ك

اختراع) 2  

ش به مدير دبيرس

ارتقاء، تر) 2 

كنند و همچ  مي

رسمي) 2 

گويند كه روش مي
  . اند شده

  
  

در سراسر دنيا و

  
    

ه روزنامه منطقه

  
   دن 

 
ي خوب بفهمم،

   
   ضوع

    
 

 كه اسم در اين
تواند ني هم مي

خيلي(ه معني 
a/an+ سم مفرد 

خيلي(به معني  
اسم مفر+  to با 

  .رست است
 دارويي زيادي د
ماري خطرناك و
 مشغول بودن 
  .رست است

اش مان از ارتقاء 
 

  .رست است
 ما را نگهداري

  . د
 ذير 

  .رست است
 و پژوهشگران م

هاي وحشي ش ل
  نابودي 

 ده، خيال 
  .رست است

د خيلي زيادي د
  . اند اده

 اشتن 
دن، انجام دادن
  .رست است
اي به خواهد نامه

  . ان كند
 دن 

زدن، برآورد كرد
  .رست است

خن شما را خيلي
  مهم

 يا خارج از موض

www.sanjeshse

وقتي: جه تو 
باشد، يعن مي

به soكاربرد  
 )that(  +اس
tooكاربرد  

فعل مصدر 
در 1گزينه   .8

هاي كت شر 
چنان بيم آن

درگير يا) 1 
در 2گزينه   .8

ما از دوست 
 . پيدا كند

 جشن ) 1 
در 3گزينه   .8

ها پول بانك 
معه باشند جا

پذ انعطاف) 1 
در 1گزينه   .8

دانشمندان 
هاي گل گونه

اض،انقر) 1 
اثر، عقيد) 3 

در 4گزينه   .8
كنون افراد تا 

اختصاص دا
تأثير گذ) 1 
اجرا كرد) 3 

در 2گزينه   .8
خ دوستم مي 

اجتماعي بيا
اطلاع دا) 1 
تخمين ز) 3 

در 3ينه گز  . 8
توانم سخ نمي

اساسي،) 1
نامربوط) 3
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هـا   و سلول

  دن

  ن

  

  ن

ationgroup

ها و نند ميكروب

گ كردن، درشت كرد

 كردن، انجام دادن

  ور اندك 

  اهدات

انگيز، عالي گفت

  . است......... 
ل كردن، راه انداختن

1399(  

كه بتوانن ظور اين

رگبز) 4  

اجرا) 4 

بطو) 4 

مشا) 4  ها  يني

  وضع رواني

شگف) 4 

 . رد

.......................ن 
عمل) 4 

20/4/9 چهارمت 

به منظ. كنند مي

دهي كردن  ان

 ظت كردن 

  مساوي 

بي ها، پيش گويي 

  ، گوناگوني
ت، خلق و وخو، و

 ول 

  . د

ز آن بدست آور

يكترين معني آ
 د كردن 

  .باشد ي

10

جامع نوبت(جربي 

استفاده م) مدرن

سازما) 3 

محافظ) 3   

بطور) 3 

پيش) 3 

تنوع،) 2 
حالت) 4 

مسئو) 3 

گويد مي............. 
 ي 

زتوان ا زيادي مي

ده است، كه نزد
توليد) 3 

  

گان و سيارات مي

ش پيش؛ علوم تج

م(يلي پيشرفته 
  . ررسي كنند

  كردن 

 يا فراهم كردن

 درخشان 

 ها 

 ب 

...........................
ي مختلف زندگي

حصولات مفيد ز

خط كشيد 2ف 
  يا تهيه كردن 

.  ديدن نيست

   متن است؟ 

   شناور 

  
  .يا عالم است

 بزرگي از ستارگ

سنجش

هاي خي وسكوپ
با دقت ممكن بر

ك فرا) 2  هم

تأمين) 2 

بطور د) 2 

ه عادت) 2 

  
   

مطلوب) 2 

.....................اره 
هاي ام در حيطه

ست چرا كه مح

در پاراگراف» دن
فراهم) 2 

ده از نفت قابل

ين عنوان براي

  . باشد مي.. 
است كه در فض

است؟  نشدهره 
شان در جهان ي

مل گروه كه شا

    
 

 (Clo 
  .رست است

شمندان از ميكرو
ها را ب يند تا آن
 يي كردن 

  .رست است
 داشتن 

  .رست است
 وسته يا مداوم 
  .رست است

 ها   آگهي
  .رست است

 سعت
  )ب

  .رست است
  برابر 

  .رست است
اساساً به ما دربا 

مختلف نفت خا
  .رست است

سان ارزشمند اس
  .رست است

هم يا تهيه كرد را
 ردن 

  .رست است
ولات بدست آمد

  .رست است
 موارد زير، بهتري

   ن يا عالم

  .رست است
...........................
چكترين اجرام اس

  .رست است
مله در متن اشار
 بزرگترين كهكش

  .رست است
كهكشاني است ك

www.sanjeshse

oze Test)
در 4گزينه   .8

امروزه، دانش 
را بزرگ نما

گوي پيش) 1 
در 1گزينه   .8

بستگي د) 1 
در 3گزينه   .8

بطور پيو) 1 
در 2گزينه   .9

ها، توجه) 1 
در 3گزينه   .9

 بيان) 1 
اندازه، وس) 3 
درك مطلب( 

در 2گزينه   .9
مساوي،) 1 

در 4ه گزين  .9
2پاراگراف  
هاي م د بر كار 

در 1گزينه   .9
نفت براي انس 

در 2گزينه   .9
فر«واژه  زير 
مجهز كر) 1 

در 1گزينه   .9
برخي محصو 

در 4گزينه   .9
يك از كدام 
اندازه جهاـ  

در 3گزينه   .9
..كره زمين  
يكي از كوچ 

در 1گزينه   .9
كدام جمبه  

كهكشان ما
در 4گزينه   .1

راه شيري ك  
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x =

1
3

45

نـد ماننـد   

ريك پديد 

ي برگشـته      

رچـه ايـن   

ر تشـكيل  

ر رسـوبات  

سنجي بـه  

  ساعت
 

  .ست

 در تربيـع    

ل هسـتند،    

ationgroup

x

15

5

دهن آن رخ مـي  

وفاسيد سول ،ت

طبقـات رسـوبي

هر. آسـان اسـت   

دا هـاي جهـت   ر

رت لـوت، بـاد د  

است اما عمرس.. 

 45 شرقي اس

في جـزر و مـد

هـا چگـال سنگ

1399(  

زمين و يا سطح

عت شند كه به سر

واهد بـود كـه ط

 .  

لـرزه آ حي زمين
  . شتر است

ن سنگ با فشار

در دشت. شود مي

..شناسي و چينه

پس شهر ما. ت

از طرف. شود  مي

تبديل شوند و س

20/4/9 چهارمت 

ز هايي كه در زير
  .يزيكي گويند

باش so2مل   شا
  . ند

زماني درست خو

يط بستگي دارد

ردن مركز سطح
بيش) شدت لرزه( 

پس اين.  يافتگي
 . د

نام باد كند م  به

ياري در ستون چ

تر است ر و غربي

تر رشيد نزديك

ل تنيسپبه اها  ن

11

جامع نوبت(جربي 

ها زمين و فرايند
شناسي في  زمين

ن، ممكن است
مان سفر باقي مي

هاي رسوبي ز يه
  . اشند

و دماي محي) ت

پيدا كر ،نگار رزه
ه و آثار خرابي

ني داراي جهت
اري وجود ندارد

هاي عميقي يار
  .  است

امل حيات، معي

تر عقب) شهر ما(

 هر شب به خو

شود تا اليوين مي
   

شناسيين

ش پيش؛ علوم تج

دهنده ز  تشكيل
پردازد را مي... 

شان و بعد از آن
ها در اتمس ي سال

نسبي لايره سن 
 را حفظ كرده با

رطوبت(د در هوا 

 S به دستگاه لر
تر بود زه نزديك

گرگونهاي د نگ
دا وع فشار جهت

جب پيدايش شي
متر حفر كرده 

واي گذشته، تكا

 . كنيد

(ظهر  12ت به 

كند و از آن پس

 فاز بلور باعث م
. بودن آن است

 زمي

سنجش

 به مطالعه مواد
ها و لرزه  ، زمين

يك آتشفش فوران
 اين اسيد گاهي

قضاوت ما دربار
لي اوليه خود وا

 بخار آب موجود

و Pيدن امواج 
عني به مركز لرز

ت و از گروه سن
گوني هيچ نو گر

هي موج ياباني گا
8ي به عمق  

شخيص آب و هو
 . شود م مي

فرض ك 12اعت 

نسبت) لندن(بح 

كن شب طلوع مي

كيلومتر، تغيير 
هم بيانگر جامد

    
 

  .ست است
شناسي كه مين

ها، ها، كوه شانف
  .ست است

ف حين جي در و
هاي كوچك طره

  .رست است
جه شده بود كه ق
ه عبارت ديگر تو

  .رست است
ن هوا به ميزان

  .ست است
ختلاف زمان رسي
ن كمتر باشد يع

  .رست است
ي سنگ لوح است

هاله دگ  ر اطراف
  .ست است
حي بي دي در نوا

هايي  گچي، شيار
  .رست است
ها تش برد فسيل

راديواكتيو انجام
  .رست است

ي در شهر را سا

صب 9ساعت  12
  .ست است

ش دوم، در نيمهع 
  . تر است

  .ست است
4    67تا ك

اي ه  امواج لرزه

www.sanjeshse

  
  

درس 2گزينه . 1
بخشي از زم
مطالعه آتشف

درس 1گزينه . 10
هاي خرو گاز
قطر. آورد مي

در 3گزينه . 10
استنو متوج
نباشند يا به

رد 2گزينه . 10
شرجي بودن 

درس 1گزينه . 10
اخ با داشتن

اختلاف زمان
در 3گزينه . 10

فيليت نوعي
شود و د مي

در 1گزينه . 10
سايش بادفر

نرم رسي و
در 4گزينه . 10

از موارد كار
كمك مواد ر

در 2گزينه . 10
هر به وقت محلي

− =2 9 3
در 3گزينه . 1

ماه در تربيع
ت دوم ضعيف

درس 4گزينه . 1
در اعماق 

عت زياد سر
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هـا   دي آن  

ـي بـر اثـر    

م اسـتوايي    

  خليج فارس

× =34 4  

  خليج فارس 

 

انتظـار  . ود 

انـدازه   هـم   

ند و رنـگ  

 بيشـتري ) 

هـا كـه    گ    

ل شن بـه  

از . غاز شـد 

ationgroup

شـدگي بعـد مان

آيد، زيرا وقتـ ي

 پر بـاران و گـرم
 .نتخاب كنيد

كيلوگرم آب خ 

= =12 34
 

كيلوگرم آب خ 

X

شـو بخـوان مـي  

هـاي تقريبـاً ه ن 

ب تبلوري هستن
  . وند

)ارتـوكلاز (دار  م 

هـم بـافتي سـنگ
  . ندارد

رات پس تبديلذ

ي در خشكي آغ
  . ها است

1399(  

ها و سيم ح گسل

وجود مي ذرين به
  .ند

يت، در مناطقس
حوالي استوا را ان

 1

)ب خليج فارس

 1

خانه وارد آب  رود

طور كلي يـون به

دارند و بدون آب
شو ي تشكيل مي

پتاسـيم  دسپات
  . كرد

هـاي مه ويژگـي 
در بافت سنگ ن

ذني ريزتر شدن 

ستين بار، زندگي
ه مانند  به عقرب

20/4/9 چهارمت 

 در امتداد سطح

هاي آذ زيه سنگ
شون آن، آزاد مي

سبوك. آيد صل مي
رافيايي پايين و ح

 گرم املاح  4

م در هر كيلو آب

 مك طعام 

1

نه بوده و آب از

ب. هستندتفاوتي 

دو عنصر گوگرد 
هاي رسوبي نگ

هستند داراي فلد
توان انتخاب ك ي

پس در و. شود ي
ها نقشي د  كاني

يشروي دريا يعن

لورين براي نخس
شكي هم متعلق

12

جامع نوبت(جربي 

ها  شدن سنگ

وارتز هم از تجز
ارتز موجود در آ

حاص) دگي شديد
پس عرض جغر. 

 4 

گرم نمك طعام

3  گرم نم

86

خان تر از رود يين

بار الكتريكي متف

CaSO هر دو
يدريت در سننو ا

يت و ريوليت ه
و پگماتيت را مي

ها مي شدن كاني
رند، اما تركيب

از طرفي پي. رود

 بود، اما در سيل
كن خش جاندار سا

ش پيش؛ علوم تج

ن لغزه، يا خرد

دهد و كو يل مي
هاي كو ود، دانه

هوازد(صورت   به
.ر نامحلول است

 طعام 

)

x =

پا ، ايستابي آن
  .ت باشد

 داراي اندازه و ب

O4مول  ت به فر
هاي آذرين و گ

مل گراني ي كه شا
يس ونا مانند گ

 و درشت بلور ش
ها اثر دا ر سنگ

ر يواره بالاتر مي
  .ست

 محدود به دريا
ده و نخستين ج

سنجش

وبات در اثر زمين

 را كوارتز تشكي
شو تي تجزيه مي

دار، وممينيم آلو
اي بسيا يوم ماده

نمك ط% 75

 /=186 6 23 

رزميني و سطح
شك شده و موقت

ها نياندهنده ب  د
  .  شوند

BaS دريتيو ان
در سنگباريت ما 

هاي اسيدي نگ
ها تركيب با اين م

گما رد شدن ما
ها در رايش كاني

 نسبت به فرود
يشروي كرده اس

ووسين، زندگي
دست آمد به) گ

    
 

  .ست است
ب از تجمع رسو

 . وند

  .رست است
ها م ماسه سنگ

ك سنگ گرانيت
  .رست است

يعني تركيب مهم
شود، زيرا آلوميني

  .رست است

كيلوگرم آب

  .ست است
ل، منابع آب زير

خانه خش آب رود
  .رست است

هاي پيوند ه يون
انشين يكديگر
  .رست است

O4مول   به فر
و روشن دارند ام

  .ست است
كتاب درسي، سن

هاي هم س سنگ
  .رست است

سر ، باعث آرامل
شكل، اندازه و آر

  .ست است
عكوس فراديواره

يعني پيش ،ز شده
  .رست است
ارد ي كامبرين و

ساقه و برگ(دار  د

www.sanjeshse
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در 2گزينه . 11
ها ي يتبوكس
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در 4گزينه . 11

درس 1گزينه . 11
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رود كه آ مي
در 2گزينه . 11

دانيم كه مي
توانند جا مي

در 3گزينه . 11
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خاكستري و

درس 1گزينه . 11
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پس. هستند
در 4گزينه . 12

عمق تشكيل
عبارتند از ش

درس 1گزينه . 12
در گسل مع
شيل كه ريز

در 2گزينه . 12
هاي ورهدر د
هان آوند گيا
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  . شود ي

 فـرورانش    

|(− را  −

a q a+1 1  

a a q+1 1 

a q(

a ( q

+
+

1

1

1
1

 

q− +2 2 

( q )−2 1 

a =1
96
3
4

 

a a=5 1  

x −3 2 2  

x −3 2 2 

x −3 2 2 

  ها ع ريشه

x− ≥24  

x −22 5 

x = 4  

x
≠2

1  

ationgroup

ها هم زياد مي گ

ست امـا چـون

|مت ناوديس لا )−

q = 2
1 96
q = 3 144
q)

q )
= =3

96
144

q q+ = 22 3

)(q )− =2 

=6 128  

q (=4 1128 2

x A A= 2

x = − 2 1
x x= 2 2

= +1 مجموع 1

x≥  ≤2

x ( x+ =5 2 2

x =   

x ≠ 

1399(  

ايي، دماي سنگ

نوس اس اقيا بستر

ند، از طرفي علا
   .شود ي

a q( q) + =1 1
a ( q ) + 3

1 1

= 
2
3 ( +1

q q −22 5
q

q

=
  =

2
1
2

) = ×4 128 1

A A− −2 2

x x− +2 2 1
x x− =2 2 8

( )+ + −4 2

x − ≤4 2
x )(x )− −1 2

20/4/9 چهارمت 

ما گر شيب زمين

هاي مختلف ب ش

مركز جوان هستن
ايجاد مي ق زمين

= 96
=144  

( q)+1 q
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−= 2
(

]dx
−= 2

2


dx
×= 1 9
2


]x dx [+ 
1



cos
x

+= 1 6
2

xdx
+= 

13

( sin x+ 1 1 62 6

s xdx (=2 3

  .كند شح مي

شـود شـكيل مـي   
هـا فاقـد ميلـين

زيم پپسين، پرو

دون و ناقل ندار
  .شوند م مي

ـري بـه نـام افز
ختاري توسط يك

داران سـاكن هره
  .ت

1399(  

a)
, [x]

+


1


( ) = −21 21

= 45

[x]dx = −2

x6

cos x
dx

+ 6
2

x) x= +1 1
2 12

( x sin+1 1
2 12

فسي، مخاط ترش

هـا تش ن سـلول 
ه  برخي نـورون 

آنز. شوند مي هده

كد ن پايان، آنتي
 وارد سيتوپلاسم

ـولاً تـوالي ديگـ
ند ژن ساخيان چ

بيشتر مه.  ندارد
هاي آن است گ
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a(a
]dx

−= 2


+ =1 45 2

x x= + 
1 1
2 2

sin x
1 62

n x)

π

 =

12
6



هاي تنف خلي لوله

نويه بين اينه را
ريت يا آكسون

كراس وارد دوازد

سه كدون. شوند ي
ت و كوتاه شدن

ر راه انـداز معمـ
ظيم بيتن. شود ي

  . است

ها مويرگ وجود
ن خون در مويرگ

20

جامع نوبت(جربي 

)−1

+ =21 45 2

cos xdx 6  

π + −1
24 12 

كه در سطح داخ

شود، گر خته مي
دند. ين هستند

  .شوند ج مي

پروتئازهاي پانك

ن دار متصل مي
از تغييرات  پس

ها، علاوه بـر وت
ويسي انجام مي

ها پروكاريوت ص

ه اطراف سلول. 
ف جهت جريان

  شناسي ست

ش پيش؛ علوم تج

55

π += 2
24

ي وجود دارد، ك

پشتيبان ساخ ي 
ي مخ فاقد ميلي
ي از نخاع خارج

پ. شود ترشح مي

نيننوكلئوتيد آد
رون هستند، كه

در يوكاريو. ست
لباً در سطح رونو
ي از ژن مخصوص

.ش خون باز است
 در آبشش مخالف

زيس

سنجش

ها فضاي اندكي ل

هاي وسط سلول
ر قشر خاكستري
ريق ريشة شكمي

لور تيي دور از پ
  .كند بديل مي

CC- ناقل به ن
ي رونوشت اينتر

 آغازي هاگدار ا
يم بيان ژن، غال
مان با رونويسي

ي نايي و گردش
ريان آبهت ج

    
 

 .رست است

 .رست است

ششي بين سلول
 .رست است

عصبي، ميلين تو
هاي رابط د ونر

دار از طر  ميلين
 .رست است

هاي ريك، از غده
تر تب هاي كوچك
 .رست است

CAها در جايگاه 

هاي نابالغ، داراي
 .رست است

ي مالاريا نوعي
تنظي. خالت دارد

زم مة همه و ترج
 .رست است

 سيستم تنفسي
ها، جه در ماهي 

www.sanjeshse

در 3گزينه  .15

  
 

در 3گزينه  .15
در بافت پوش

در 4گزينه  .15
در تارهاي ع
عصبي و نور

هاي آكسون
در 2گزينه  .15

اسيد كلريدر
ه به مولكول

در 1گزينه  .15
آمينواسيدها

mRNA ه
در 4گزينه  .16

عامل بيماري
رونويسي دخ

كننده تنظيم
در 2گزينه  .16

در حشرات،
.شش دارند

erv.ir
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كننـده   دود
الانسـي را     

هـاي   تئين     

ك سـلول   
سـلول  . ند  

ـد بينـايي   

تي، پـيش   

سازي را  ين
. كنـد   مـي      

درون . دارد

  

 
L بلند =   

P LL=  

P Ll=2 

L

Z
F 2 

   )اي  قهوه

 

ationgroup

هاي محد ر آنزيم
 پيونـدهاي كوو

سـلولي بـا پـرو
  .د

يـك. كننـد  ف مـي  
تـه نيسـتنياف ايز 

واحـ. انبي نـدارد  

وليه از همزيسـت

به هنگام پروتئين
ـيميايي فـراهم

n)وم    )= د 5
  .رد

.شود زجذب مي

 .اند  سفيد شده
l شاخك     =

bLZ W llZ×
BlZ W LlZ×

Ll Ll ( L

B B bZ W Z Z

× 

× 

3
4

1
ها بال از ماده2

  

1399(  

بيشتر. يي است
دهنـد، فقـط ي  

هـاي بـين س ين 
ها قرار دارند  آن

ژه متوقـفت وي ـ  
اي جنيني تمـا

 است و خط جـا

هاي او يوكاريوت

ها در ريبوزوم ب
ـام واكـنش شـ

  .د ندارند

تـايي كرومـوزو 
وموزوم وجود دار

 دوم مويرگي باز

ها بال قط ماده
=شاخك كوتاه 

B BZ F
B bZ Z   

) (

B Bz Z

+

 +

1
4

1 1
4 4

  اي  ال قهوه

(خك بلند (×

شاخك بلند

20/4/9 چهارمت 

يايي آنزيم باكتر
بـرش مـيودي 

ي غشا و پـروتئي
هاي آب گريز ش

ر محـيط كشـت
ها سلول. كنند ي

  .شود قل مي

دلفين پستاندار 

و ي) هوازي  يوت

دصال آمينواسي
حي را بـراي انجـ
تصال آمينو اسيد

5هار مجموعـة  
( n =2 1 كرو

1 تتراد.(  

سپس به شبكة

و در نسل دوم فق
Bxي ش       =

BF LlZ W1

l

B bZ Z Z+

1
4

1
4 4
ي      نرهاي با

) 
3 1
4 شاخ 2

  كوتاهشاخك 

21

جامع نوبت(جربي 

نوعي ،كننده دود
ص را به طور عمو

طحي و سراسري
رون بخشدها د

را در)  پسـتاني 
م مينشيني ادغا

 جانشيني منتق

.بينند  را نيز مي

پروكاري(ها  دري
  .د آمدند

د كه اتصرس ر مي
سطح RNAن 

نزيم و جايگاه ات

يعني چه. است 
(تايي  5موعة 
 . (گيرند رار مي

 ميان بافتي و س

اند و ك بلند شده
x     اي بال قهوه

BW LlZ Z+

)

B bZ W Z+ 1
4

ا ماده بال قهوه  

×لند  =3 3
4 8

ش

ش پيش؛ علوم تج

محد. شوند ن مي
 جايگاه تشخيص

هاي سط پروتئين
 گريز فسفوليپيد

هاي غدد سلول(
 هستة مادر جا
درون رحم مادر

وهاي فرا بنفش

بزرگ با ميتوكند
به وجود) هوازي

مي دارند، به نظر
ار سه بعدي اين
، جايگاه برش آن

nآن  =4 2
وم ميوز، دو مجم

ها قر  روي دوك

 غيرفعال به آب

اي و شاخك هوه
bxل سفيد  =

bZ

bW
 

ة بال سفيد    

اي شاخك بل هوه

سنجش

رايط محيط بيان
كنند و تعدادي

  .سته ندارند

توانند با پ  ي مي
هاي آب بخش. 

(يافته  اي تمايز
ول تخمك فاقد
ده و سپس به د

بر نور مرئي، پرتو
  .رد

ي، پروكاريوت ب
ه اتوتروف بي(ها 

ي فعاليت آنزيم
ساختا. دهد  مي

ون آغاز ترجمه،

دد كروموزومي آ
تقسيم اول و دو

دو به دو  همتا

NaC از طريق

ها داراي بال قه ه
بال   . است xه 

مادة   

هاي بال قه ماده

    
 

 .رست است

شر سخ به تغيير
ك بنده ايجاد مي

ها هس پروكاريوت
 .رست است

ي اسكلت سلولي
.كنند وند ايجاد 

 .رست است

ها  زندگي سلول
پستاني را با سلو
ايشگاه رشد كرد

 .رست است

ده افشان علاوه بر
نگ مردمك ندار
 .رست است

يوت از همزيستي
ه  با كلروپلاست
 .رست است

RNهاي امروزي
ريبوزومي انجام
 ريبوزومي، كدو

 .استرست 

ة گياهي كه عد
سلول حاصل از ت

هاي  كروموزوم
 .رست است

Clلا روي هنله، 

 .رست است

همة زادهل اول 
گ بال وابسته به

فراواني م

www.sanjeshse

در 3گزينه  .16
ها در پاس ژن

انتهاي چسب
 .شكنند مي

در 1گزينه  .16
هاي ريز رشته

سراسري پيو
در 2گزينه  .16

ابتدا چرخة
يافتة پس تمايز

تخم در آزما
در 4گزينه  .16

حشرات گرد
چشم خرچنگ

رد 3گزينه  .16
پيش يوكاري
ها يوكاريوت

در 4گزينه  .16
NAبرخي از 

RNA ي ر
RNAهاي

در 1گزينه  .16
سلول زايندة
هسته هر س

،Iدر متافاز 
در 2گزينه  .16

در شاخة بالا
در 1گزينه  .17

چون در نسل
بنابراين رنگ

erv.ir
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. گـذارد  ـي  

ب طبيعـي   
هـاي   ي الل

ـاي ميانـه   

هـوازي   ـي   
اه توانـايي    

ورت دواير 
ي مقـاوم و       

1=ل 
98  

f (a) = 

AA = 6
7 

ولي سـبب    
شـروع بـه   

 5و حـدود  

ن پسـندانه    
. كننـد  مـي 
  .شود

 چشـمگير   

ationgroup

ي جديد اثـر مـ

انتخـاب. كنـد  مي
فراواني. ت است

هـ كننده فنوتيپ

ن در شـرايط بـ
هـاي گيـا سـلول 

صواستخواني به 
دة بـين سـلولي

راواني مردان زا

=1 1
49 7
× =6 6 36

7 7 49  

ي دورة فوليكـو
سم زرد شده و ش

كند و شدن مي ل

ميـزش همسـان
با هم آميزش نم

ش يابي مي  جفت

صـفات. گـوزن  

1399(  

ها پيدايش گونه
  

تغيير مي) خالص
ه متفاوليعيت او

ك  انتخاب پايدار

اتـيلن. شـود   مـي  
همة س. شود  مي

هاي ا ينه، سلول
 پوششـي و مـا

× =12 98 فر 9

a ,= 1
7

 جمعيت       

در ابتـداي. شـود 
ل تبديل به جس

شروع به تشكيل

در آم. شـود  مـي   
ه افراد همانند ب

تمالم شدن اح

شاخ در قـوچ و گ
  .شود هده مي
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ر در جمعيت و پ
.كند توصيف مي

ناخ -خالص(ها  پ
جدا شده از جمع

شود ظ تنوع مي

ي پائين تجزيـه م
ا، از هوا تأمين

كه در مادة زمي 
مربوط به بافـت

2= زال  1
98 49
A = 6

7  

فاقد ژن زالي در

ش جسـم زرد مـي   
 در مرحلة لوتئال

ر هفتة چهارم ش

صـادفي ديـده م
همسان پسندانه
 گاهي سبب كم

مثل انشعابات ش
هرگان هم مشاه

22

جامع نوبت(جربي 

هاي سازگار يپ
ي نسل بعد را تو

، فراواني ژنوتيپ
ها در جمعيت ج

  .يابند ي

ب حفظت كه سب

ت، كه در دماي
ها ها و ساقه رگ

.ي متراكم است
 سلولي اندك، م

ي زنان و مردان

فراواني افراد فا

روژسـتروژن از ج
يماندة فوليكول

و پاها در بازوها 
  .م وزن دارد

هاي غير تص زش
در آميزش نا. ت

، كاهش تراكم،

دهد، م اهش مي
مه نبوده و در بي

ش پيش؛ علوم تج

ها، افزايش فنوتي
شكيل خزانة ژني

ها، ني نسبي الل
ه فراواني الل. ود

معيت كاهش مي

كننده است وازن

است اسيد يزيك
 مورد استفادة بر

  .د را ندارندش

 بافت استخواني
فضاهاي بين. د
.  

فراواني

موجب ترشح پر
گذاري باقيم خمك

.متر درازا دارد 
گرم 1ان حدود 

آميز مختلفي از 
سان، بيشتر است

دهد، ا تغيير مي

بقاي جانور را كا
ي جانور الزامي ن

سنجش

ه واني نسبي الل
ر تشگي هر فرد د

دون تغيير فراوان
هاي جديد شو ل

ه سرعت در جم

وعي انتخاب متو

سيبآ در گياهان 
قسمت اكسيژن
 يا بازدارندة رش

هاي دراز، از نوع
اورس قرار دارند
ت غضروفي است

 دورة جنسي، م
بعد از تخ. شود ي

  

ميلي 2ن حدود 
هاي ماه دوم رويا

هاي موماً حالت
ي با فنوتيپ يكس

ها را  فراواني الل

 مواقع احتمال بق
براي بقاي. دهد ي

    
 

 .رست است

ني، بر تغيير فرا
كاملي، شايستگ
 .رست است

هاي تصادفي، بد
بب پيدايش الل

زا و كشنده، به ي
 .رست است

ه به فراواني نوست
  .كند 

 .رست است

ي دانه و جوانه
بيشترين قس. يابد

ون محرك رشد
 .رست است

ها  تنة استخوان
دور مجراي ها ز

 مربوط به بافت
 .رست است

 .رست است

L در نيمة دوم
شح استروژن مي

.كند سترون مي
 .رست است

هفتة سوم رويان
در انتها. رازا دارد

 .رست است

هاي طبيعي، عم
زش بين افرادي
م زنندة تعادل،
 .رست است

مگير در بعضي م
ها را كاهش مي

www.sanjeshse

در 4گزينه  .17
گوناگوني ژن
شايستگي تك

در 3گزينه  .17
ه در آميزش

تواند سب نمي
غالب بيماري

در 2گزينه  .17
انتخاب وابس
را حفظ مي

در 3گزينه  .17
مل خفتگيعا

ي افزايش مي
توليد هورمو

در 1گزينه  .17
بخش اعظم
متحدالمركز

پذير افانعط
در 4گزينه  .17

در 2ه گزين .17
LHهورمون 

افزايش ترش
ترشح پروژس

در 1گزينه  .17
در انتهاي ه

متر در ميلي
در 3گزينه  .17

ه در جمعيت
احتمال آميز
عوامل بر هم

در 2گزينه  .18
صفات چشم
نزاع بين نره

erv.ir
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گـامي كـه    
كـوليز كـه   

. مـي اسـت    
) ها هاگدان

ص تنظـيم      
ـدار آن در   

داشـتن  . د 

لكول چهار 
و فقـط در    

بـا   همزمان

هـاي   سـيت 

اه گـوارش    
  .ازند

ي، تـنفس  

گلوكـاگون  
پتيد است 

رون توليـد       
 از بعضـي  

ationgroup

شـود در گ يل مي
يك در گامي از گل

ـاي رشـد، الزامـ
مثل باز شدن ه(

در خـون شـخص
ن براسـاس مقـ

هسـتند  يبـوزوم  

 كالوين يك مولك
آنـزيم روبيسـكو
هدر اين گياهان 

لنفوس.  را دارند

ز درون دسـتگا
سا كلسترول نمي

ي سبز و ارغواني

گ. كنـد  ـيم مـي  
سي تونين پلي پپ

ة انتقـال الكتـر
.ننـده نيسـتند  

1399(  

NADH تشكيل
و. شود شكيل مي

هـ كننده  تنظيم
(غير زنده  خش

رمـون موجـود د
م ترشح هورمون

 و انـدامك و ري

ر قبل از چرخة
آ.  كربني اسـت 

د. شود نجام مي

ها، نقش اصلي ل

سـلولز. ي دارنـد   
هاي گياهي ك ل

هاي گوگردي ري

ز پيشين را تنظـ
هورمون كلس. د

 كمـك زنجيـر
كن داران فتوسنتز

20/4/9 چهارمت 

Hو يك مولكول  

NADP+ تش

وجود) ارانو وانه
ركات گياه در بخ

  .گيرد مي

س مقدار هورسا
L تنظيم. شود مي

بدون هستها  ام
.  

ن مولكول پايدار
ك مولكول سه
يك نوع سلول ا

نگلي ائوزينوفيل
  .وند

رة پلـي پپتيـدي
سلول. هان است

باكتر. كنند ت مي

هاي هيپوفيز ون
كند ن توليد نمي

را بـه ATPي    
همة تاژكد. ست

23

جامع نوبت(جربي 

CO2مولكول 
+ چرخة كالوين 

رگ در تيرة پرو
حر). ها مثل ژن(

 سلول صورت م

موارد زيادي براس
LHسبب ترشح 

زنده) آبكشي( 
.دة گياهي است

اولين. كنند ت مي
يك) مرحلة تثبيت

حلة تثبيت در ي
  .هستند

هاي ان  با عفونت
شو موس بالغ مي

ش از يك زنجير
اي در گيا ذخيره

نرژي دريافتد ا

ده، ترشح هورمو
ين هورمونز پس

ر تـنفس هـوازي
شده اس ده پوشي

ش پيش؛ علوم تج

خة كربس، يك م
در. شود يل نمي

  .شود  نمي

ثل رشد نابرابر بر
(ك دروني است 
لت تغيير حجم

م عصبي و در م
پوفيز پيشين س

هاي غربالي لول
هاي بالغ و زند ل

CO2 را تثبيت
دومين مر(لوين 
CAM هر دو مرح

هاي هوايي باز ه

در مبارزه. سازد
كنند و در تيم ي

ند كه اغلب بيش
ساكاريد ذ ك پلي

ف، از نور خورشيد

كنندنده و مهار
هيپوفيز. ي است

ي هسـتند و در
يواره با سيليس

  .ش هستند

سنجش

كربني در چرخ 5
تشكيل ATPد، 

 ATP تشكيل

مث(فعال گياهي 
 متأثر از محرك
ت تنجشي به عل

ها براساس پيام ن
ر هيپه با تأثير ب

  .ويند

سل. تريول ندارد
بسياري از سلول 

2مرحلة  در دو 
دار در چرخة كا

Mدر گياهان  

ه در شب، روزنه

س اينترفرون مي 
س را منهدم مي

ها هستن ن، آنزيم
نشاسته يك. شود

رغواني اتوتروف

كنن هاي آزاد مون
 غشاي پلاسمايي

اراي ميتوكندري
داران چرخان دي

ل دستگاه گوارش

    
 

 .رست است

5شكيل مولكول 
F شود تشكيل مي

شود، شكيل مي
 .رست است

برخي حركات ف
ك ساقة پيچنده،

حركات. گيرد مي
 .رست است

ح بعضي هورمون
كنندهرمون آزاد

گو تنظيمي ميد
 .رست است

دار، سانت ياه دانه
زي بزرگ ويژة
 .رست است

C  وCAM ،
ولكول پايدين م

.ين دخالت دارد
د چهار كربني د

 .رست است

،وده به ويروس
ي آلوده به ويروس

 .رست است

هاي بدن روتئين
ش  هيدروليز مي
 .رست است

 غير گوگردي ا
  .رند

 .رست است

س با ترشح هورم
 شدن آنزيم از

  .شايي دارد
 .رست است

اريوت بوده و دا
ر بعضي از تاژكد
جانور مانند، انگل

www.sanjeshse

در 4گزينه  .18
زمان با تش هم

FADH2
NADH تش

در 3گزينه  .18
براي انجام ب
پيچش نوك
نيز صورت م

در 1گزينه  .18
مقدار ترشح

هو. شود مي
خون را خود

در 2گزينه  .18
سلول در گي
واكوئل مركز

در 1گزينه  .18
C4ن گياها

كربني و اولي
چرخة كالوي

تشكيل اسيد
در 4گزينه  .18

هر سلول آلو
T هاي سلول

در 1گزينه  .18
ترين پر مهم

گياهخواران
در 3گزينه  .18

هاي باكتري
هوازي دا بي

در 2گزينه  .18
تالاموسهيپو

محرك آزاد
و گيرندة غش

در 4گزينه  .19
آغازيان يوكا

در. كنند مي
تاژكداران ج
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سـياري از  

ب جـانوران   
ن يكـي از   

  )8 شماره 

 .ته باشد

  )8 شماره 

 )8 شماره 

ر تغذيـه و   

م متفـاوت    

ي و داراي   

و در گيـاه  
م درون خ ـ  

د و توسـط    

  .ذير دارند

ationgroup

بس. وپلاست دارند

در اغلـب. ستند
در انسـان. باشـد   

ax y× )فرد

را داشت 11ماره 
A

Aa A

a

فرد( ×

A

aa A

aa

فرد( ×

شتيباني كـه در

بـا هـم yو  xم 
  .ستند

د عناصـر آونـدي

و شـود  حاطه مي
ر كـاج سـلول تخ

ندسـازي كننـد

پذ ا انعطافخت ام

1399(  

هبان روزنه كلرو

ي دارند، برابر هس
اگ يـا گامـت ب

A A

A a

x x x

x x x

=

= 1
4

 دختر بيمار شم
AA AA

Aa AA

aa Aa aa

= +
= +

= +
AA Aa

Aa AA

a aa

=
= +

=
2

هاي پش سلول. ند

D در كروموزوم
تقسيم مشابه هس

بازدانگان فاقد. د

كروموزومي اح )
در. ي قـرار دارد 
  .م قرار دارد

تواند همانن ي مي

دار و ديوارة سخ ن

 ـالم

20/4/9 چهارمت 

هاي نگه سلول. 
  .ست

 كه ميوز طبيعي
تواند ها ميوز مي

A a A

A a

x x y

x x x

+

+ 1
4

  
 (xy) تواند نمي

  
Aa

Aa aa

a

+
+ +2

   Aa aa+2

كنن خ متصل مي

NAهاي  لكول

صل از هر نوع تق

اند فاقد سانتريول

)ط پوستة  n)2
( n2 يكرومـوزوم

درون آندوسپرم 

رون ميتوكندري

اكوئل ضرباوند و 

 

 د سالم

 

ــد 1 ــ درصـ سـ

24

جامع نوبت(جربي 

.كند  كنترل مي
فت كلانشيم است

كروموزومي، 2
هر تقسيم مايي 
  .كند  مي

a a A

y

x x x+ 1
4

سالم             
6، فرد شمارة 

                  

                  

ك را به قشر مخ

در انسان مول. ند
ي هر سلول حاص

داراني فا ند، دانه
  .اند پسين

ر دارد كه توسط
(nرون پوستة  

در كاج آركگن 

در DNAكول 

كنند ن زندگي مي

  صد بيمار

1 درصد سالم
 درصد سالم 7

5  درصد
1  بيماردرصد

 بيماردرصد  7

 

ش پيش؛ علوم تج

عناصر آوندي را
 جوان از نوع باف

n2هاي زاينده  
محصول نها. شود

دريافت xوزوم 

A ay x y+ 1
4

  م              
لوب فرض شود

                   

                   

 دستگاه ليمبيك
  .رند

سازند ا، دوك مي
داد سانترومرهاي

كنن ده ايجاد مي
 فاقد مريستم پس

هاي رويان قرار ه
وزومي بوده و در

.شود شكيل مي

مانندسازي مولك
  .ن ببرند

هاي شيرين در آب

1  درص

 
75

 
75

سنجش

ه تراكئيدها و ع
هاي وست ساقه

م در همة سلول
ش سم تقسيم مي

مت ديگر كرومو

سالم
به جنس مغلته 

                ب

                  

و هيپوتالاموس،
ن و دندريت ندا

ها ري سانتريول
و تعد Iر پروفاز 

را درون لولة گرد
داران علفي دانه 

تة دانه درون لپه
كرومو n) سپرم

 كيسة روياني تش

براي هم. شوند ي
ب ديده را از بين

د ن مژكدارند كه

 صد سالم

    
 

 .رست است

ط انتقال مواد به
ي پوخش خارج
 .رست است

هاي اتوزوم وزوم
سيتوپلاس Iوفاز 

و گام yروموزوم 
 .رست است

  :ت

گر دودمانه وابست

اتوزومي مغلوب= 

اتوزومي غالب= 

 .رست است

ها و ن، تالاموس
ش دارند، آكسون

 .ت استرس

دار بدون همكار 
 تعداد تترادها د

 .رست است

رهاي نر   گامت
.اند كروموزومي
 .رست است

يدة لوبيا اندوخت
آندو(وختة دانه 

و در لوبيا درون
 .رست است

ها، تقسيم نمي ت
هاي آسيب دامك

 .رست است

ريكودينا از آغازيان

5  درص

www.sanjeshse

در 2گزينه  .19
آندودرم فقط

هاي بخ سلول
در 1گزينه  .19

تعداد كرومو
در پايان تلو

ها، كر گامت
در 3گزينه  .19

گزينه درست

اگ= 1گزينه 

=2گزينه 

=4گزينه 

در 4گزينه  .19
در مغز انسان
حفاظت نقش

در 2گزينه  .19
گياهان دانه

در. هستند
در 4گزينه  .19

گياهاني كه
ك nاندوختة 

در 3گزينه  .19
در دانة رسي
كاج نيز اندو
گامتوفيت و

در 4گزينه  .19
پلاسموسيت

ها اند ليزوزوم
در 3گزينه  .19
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ز زئوسـپور    
  .ندارد) ي

ـام ريـزوم     

 كرة چشم 

تواننـد   مـي 

هـا   قـارچ . 

 
f

m
a

=  

 

axm

a f

 =

 =

 

بـه   1ـايي    

ationgroup

 تقسـيم ميتـوز
ليد مثل جنسي

زيرزمينـي بـه نـ

يان به دوربيني

CO در خون م

هستند  رجنسي

  

min

f f

a f
= =

ـود تـا بزرگنمـ

1399(  

لاميدوموناس با
تول(قسيم ميوز 

اي ز سـاقه . دارد

در مبتلاي. شود ي

O2كه با افزايش 

مثل غير ل توليد

.ها رانشي است

=1
 

aدار  F= بشـ

20/4/9 چهارمت 

كلا.  تثبيت كند
آسپرژيلوس تق. د

ه رشد قطري ند

كة زرد زياد مي

بر عهده دارند ك
 

حصولب هاگ م

و نيروي بين آنه

آينه باشد و مقد

25

جامع نوبت(جربي 

اند نيتروژن نيز
شود  تشكيل مي

د ساله است كه

  .كنند سيم مي

صلة عدسي تا لك

ها ب خون در بافت
 .كنند بادله مي

اغلب. هستند يوز

شود و  مثبت مي

 :داريم) نه

از آ) (ر فاصله 

 فيزيك

ش پيش؛ علوم تج

توا  است كه مي
ين سلول تخم

زي و علفي چند
.  

ت جداگانه تقس

شود و فاص گ مي

ر تغيير مقدار خ
ها مواد را مب رگ

ز مي ميتوز بعد ا
  .د

س هم بار آنها

جسم از كانون آين

يد كه جسم در

سنجش

كننده  فتوسنتز
ندگوسپورانژ، چ

هاي موا رگبرگ
. كاسپاري ندارد

روده را به قطعات

ي كرة چشم بزرگ

ا درترين نقش ر
موير. صاف دارند

حصول مستقيم
همزيستي دارند

 پس بعد از تما

m )a فاصله جس

m به دست مي آي

    
 

 .رست است

نا نوعي باكتري
درون هر زيگ. ند

 .رست است

اي با ر ي تك لپه
رم ساقه، حلقة
 .رست است

ضعي محتويات ر
 .رست است

بيني  به نزديك
  .شود ي

 .رست است

تر ي كوچك مهم
هاي ص ماهيچه. 

 .رست است

ها مح هاگ ،سك
ها ه د و گلسنگ

 .رست است

 بار مثبت است
 .رست است

fز رابطه 
m

a
=

mترين مقدار  گ

 

www.sanjeshse
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در 2گزينه  .2
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آندودر. است

در 1گزينه  .20
حركات موض

در 3گزينه  .20
در مبتلايان
كوچكتر مي

در 2گزينه  .20
هاي سرخرگ

.گشاد شوند
در 3گزينه  .20

درون هر آس
اند هتروتروف

  
 

 
در 3گزينه  .20

چون هر دو
در 2گزينه  .20

با استفاده از

زماني بزرگ
 .دست آيد
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y
V

t

Δ=
Δ

  

y
↓

Δ = 62 

  ن چتر
t

↓
Δ =16  

  بسته 

V = 98
19  

  
 

k

k
=1

2

1
2
1
2

  

m
k

k m
=1

2
  

k

k
=1

2

4
9 

W K=   

 

  م

ationgroup

y

t

↓ ↓
+ =25 355

بدون   تر باز    

↓
+ =6 18 19

چتر   تر باز    
m

s
=8 56


 

m v m

mm v
=

2
1 1

2
2 2

2

F
m ( )

m
F

m ( )
m

=

21
1

1
22

2
2

m

m
2
1

 

fنرژي  iK K−

  كل
 كل

جسم

P

| q
F

  تصوير

1399(  

m= 98   

با چت
s96

چت

m (a t) m

m (a t) m
=

2
1 1

2
2 2

F

m m

F
mm

=

2 2
1
1 1
2 2
2

22

2

3

 
كار ان: ق

q |

20/4/9 چهارمت 

  .ت

m =  

A
m

A
= 

P | q |− = 

P | q
=1 1

 

D→ = 

m a

m a

2
1 1

2
2 2

 .وي وزن است

26

جامع نوبت(جربي 

ر استو كوچك ت
| q |

P
A B | q |

AB P

′ ′
= →

cm |= →45

q | | f |
= →1

/

−= = −1 4
6 

 موثر بر آن نيرو

ش پيش؛ علوم تج

 تصوير مجازي و

| q |

P
→ =1

4
 

| q | cm=15

/ /
−1 1

6 15 

d
/

= −3 56

 

ست، تنها نيروي

سنجش

صوير است پس

P | q→ = 4
Pي  | q |− 

P→ = ×4

D=5  

Fهيم 
a

m
= 

ء پرتاب شده اس

    
 

 .رست است

برابر تص 4جسم 

q |  

م تا تصوير مجاز
cm=15 6 

 .رست است

 .رست است

دله قرار مي دهي

 .رست است

 در شرايط خلاء

www.sanjeshse
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W = 1
2  

W = − 

W = − 

   hρمايع  
/

h′ = 3  

P P= + 
P = 75 

Q
H

t

H K

 =

 =


  

R −=1  
  2× شعاع

EF | q=  

EW F= 

EW =1 

UΔ = − 

I =
+2   

AV −12  

AV (− 1 

AV = 8 

q q

q q

= ⎯

= ⎯
1

2
  

qF
(

F q

′
= 

ationgroup

V
m m

f
−

2 1
2

imV21
2  

( / )×1 2 42 

′hجيوه  ′= ρ
/

/

× =4 5
13 6
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+ =125 2

Q

t
A T

K
L

→
Δ

7
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ش  =قطر        

E| E F→ =
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( / )× −1 8 
EW (− = − −

/

−
+ +

12 4
3 25

  :رويم مين مي

/
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6

2 75




/+ +12 6 3
/ V8 2  

q

q
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1

2
q q
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q q
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1 2

1399(  

imV2
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/→ ×3 4 5

cm125
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m       عاع  ش  
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( )(−= × 61 1
EW→ = ×4
J= −8  

) J− =8 8  

/


+
4

4 75
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6
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q q
, r

q q

−
′

+



r /

( )
r

× →
′

2 

20/4/9 چهارمت 

J  

/=5 13 6 


A

R

/

× ×23 15
3

 cm= 2

( )× =64 1 4
/ cos(× ×2 5

I = =8
1

نقطه از ε1مت 

/

/ )× =
3 2

8 

r=

/ F (q

F

−=96

27

جامع نوبت(جربي 

h′×6



N4
( )143  

/مپر         8

صال زمين از سم

q ) (q

q q

− +×

ش پيش؛ علوم تج

  .است ساعتگرد

آم

A نسبت به اتص

q ) r
( )

q r

+ × 2

سنجش

پادسابه صورت  

Aتلاف پتانسيل 

 

    
 

 .رست است

 .رست است

 .رست است

 .رست است

12 باتريجهت 

يعني اخت Aطه 

 .رست است
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/ =96 
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 

V
P R
P V

R

′
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P R
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′
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3
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  Bسيم راست

I

× ×3 5 1
 

I
F
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π2
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ε = −6  

m
mI

R
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A
x 

ationgroup

q q
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2 2

2

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PR eq
qV
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2

2

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P
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3
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−
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3

1 2

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  .ر مهم است
I I F

d F
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π
1 2

F F′→ −7

d
N

dt
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mI
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